

工作简报

2016年第40期

(总第75期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年10月24日

目 录

- 副市长王民生率队赴福州考察全国糖酒会
- 政投公司组织习近平重要讲话精神测试
- 第四届全国林业机械发展大会在合肥滨湖会展中心隆重开幕
- 第六届中国徽菜博览会暨2016中国(安徽)餐饮酒店业采购大会在肥举办
- “2016爱一起跑”金陵连锁酒店慈善彩虹跑活动圆满落幕

副市长王民生率队赴福州考察全国糖酒会

第 95 届（秋季）全国糖酒商品交易会于 2016 年 10 月 20 日至 22 日在福建省福州市举办。10 月 19 日，合肥市副市长王民生带领市政府副秘书长汪维明、市财政局企业处处长施建、政投公司党委书记、董事长、总经理陈杰及政文会展公司相关负责人赴福州会见主办方。

王民生介绍了合肥市经济、产业、交通等发展情况，邀请主办方来肥办展。中糖集团总经理李风春向王民生一行介绍了全国糖酒会的发展历程及申办城市的接待能力要求，表示非常高兴合肥能够加入申办城市，下一步将安排人员到合肥实地考察，期待未来双方有更多的交流与合作。

10 月 20 日，福州市政府代市长尤猛军会见了王民生一行并一同参观了展会。有着中国食品行业“晴雨表”之称的全国糖酒商品交易会，是中国历史最为悠久的大型专业展会之一。全国糖酒会一年两届，分春、秋两季举行。每届糖酒会的展览面积均在 10 万平方米以上，参展企业 3000 家左右，专业采购商达 15 万人，成交总额 200 亿元左右，被业内人士称为“天下第一会”。

政投公司组织习近平重要讲话精神测试

为进一步深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，增强党员干部用讲话精神武装头脑、统一思想，指导实践、推进工作，2016 年 10 月 20 日上午，政投公司机关党支部组织开展习近平重要讲话精神测试。机关全体党员参加书面测试。

此次测试主要以党的十八大以来习近平总书记系列重要讲话精神为内容，以强化党员的政治理论素养、提升理论指导实践的水平为目标而进行的，是进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果、提高机关支部效能建设的重要载体。政投公司机关党支部将习近平总书记系列重要讲话精神作为武装党员干部头脑的重要教材，通过学习讲话

专题读本、专题学习系列讲话精神、观看视频、书记讲党课、集体讨论、微信网络学习等形式进行了全面系统的学习培训，使全体党员干部的政治理论水平、工作能力、服务能力和创新能力有了很大的提高。党员干部将测试视为一次对系统学习的检验，严肃对待，认真作答。

目前，政投公司党委所属支部已全部完成测试。通过测试，全体党员进一步理解和掌握了讲话精神，进一步增强了党性观念、纪律观念和法制观念，进一步坚定了中国特色社会主义道路自信、理论自信和制度自信，并把学习成果转化为内心的道德准则和行为规范，转化为公司发展的强大动力。

第四届全国林业机械发展大会在合肥 滨湖会展中心隆重开幕

第四届全国林业机械发展大会于2016年10月20日在合肥滨湖国际会展中心开幕。本次大会由中国林业机械协会主办，安徽中设国际会展有限公司承办，活动包括《林业发展“十三五”规划》政策解读、奥地利林业资源管理与林业机械应用、我国森林病虫害防治装备研究进展与展望、中国农村能源革命与林业机械等，邀请林业有关专家和企业家为林业机械发展建言献策。同时有各级林业主管部门、行业组织、科研院校和国有林区、国有林场、经济林、园林绿化工程领域的单位，营林机械、园林机械、森林病虫害防治机械、森林防扑火机械、木材采运机械、竹材加工机械等相关企业的业内人士参会。

大会同期举办“2016中国国际林业机械展览会暨2016中国国际园林机械及园艺工具展览会”，展览时间为10月20日至22日，展览面积3万平方米，设置国际展区、营林机械展区、森林保护机械展区、园林机械展区等8大展区，搭建了专业化、国际化的林业机械采购、交易、合作、交流平台。

第六届中国徽菜博览会暨 2016 中国(安徽) 餐饮酒店业采购大会在肥举办

2016 年 10 月 20 日，第六届中国徽菜博览会暨 2016 中国(安徽)餐饮酒店业采购大会在合肥滨湖国际会展中心举办。展会由中国饭店协会和安徽省餐饮行业协会共同主办，展览面积 1 万平方米。

中国徽菜博览会已成功举办五届，是安徽省委宣传部文化惠民消费季省直重点项目，商务部 2015 推荐的全国会展业优秀项目，也是安徽餐饮年度品牌盛会。在 10 月 20 日上午的产业发展大会上，来自全国餐饮业的专家及本省知名餐饮品牌企业家，分享新常态下餐饮提升“新盈利点”，交流互联网+餐饮极致化模式、业态产品极细分化模式、创新餐饮经营模式，给与会者分享了诸多新鲜经验。

本次展会邀请了 200 余家知名企业参展，展出高科技节能设备及相关酒店用品、省内外名特优原辅食材、农副产品、调味调料、酒水饮品等，通过展商路演、知名餐企举办采购招标会、顶级徽厨现场献艺等形式，促进了产销和采购的对接。展会突出展示了安徽餐饮业发展面貌，促进了餐饮供给侧改革，推动了安徽餐饮业生态圈健康发展。

“2016 爱 一起跑”金陵连锁酒店慈善彩虹跑活动圆满落幕

2016 年 10 月 20 日上午，由金陵连锁酒店和爱德基金会联合发起，合肥泓瑞金陵大酒店承办的“2016 爱❤️一起跑”金陵连锁酒店慈善彩虹跑（省外站）活动圆满落幕。

此次彩虹跑活动旨在聚合美好社会正能量，倡导人们追求积极健康的生活方式和生活理念，一起为爱助跑。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
